
   
 

 

 

 

                  ATIVIDADES DE MATEMÁTICA. 

 

                         Situações problemas 

 

1) Leonardo tem 63 bolas de gude em sua coleção. Mariana tem 22. Quantas bolas 

de gude Leonardo tem a mais que Mariana? 

R. 

 

 

2) Em uma prateleira havia 75 livros. Colocaram mais 9 e depois retiraram 15. 

Quantos livros ficaram? 

R. 

 

 

3) Talita tinha 93 pombos. Fugiram 24 e depois foram colocados mais 40 no 

viveiro. Quantos pombos ficaram? 

R. 

 

 

4) Renan ganhou 87 figurinhas de Pedro e 75 de André. Depois deu 20 figurinhas 

para seu primo João. Com quantas figurinhas Renan ficou? 

R. 

 

 

5) Rita tem 5 dezenas de lápis. Deu para seus amigos 19 e depois ganhou mais 

18. Com quantos lápis ainda ficou?  

R. 

 

 



   
 

 

     6)João e Maria são primos e gostam de colecionar carrinhos, João tem 36                   

carrinhos. Enquanto estavam brincando decidiram contar os carrinhos , eles               

tem juntos ao todo 98 carrinhos. Quantos carrinhos Maria tem? 

      R. 

 

     7) Qual figura geométrica possui quatro lados? 

      R. 

 

     8) Larissa está com febre, quando sua mãe mediu sua temperatura deu 40 grus.       

Uma hora depois de dar o remédio, ela mediu novamente e a temperatura                 

estava em 37 graus. A temperatura de Larissa subiu ou desceu? 

     Qual foi a diferença da temperatura? 

       R. 

 

     9) Uma empresa recebeu 3.157 canetas azuis e 1.745 canetas vermelhas, para           

distribuir aos funcionários. Quantas canetas eles receberam ao todo? 

       R. 

 

    10) Observe a tabela abaixo: 

  

      Nome                                     data de nascimento                 Idade 

      Caldo Reforçado __________    30/11/1984____________      _____ 

      Salgado Doce_____________    17/04/1962____________     _____ 

      Paçoca Doce______________    23/06/1969____________     _____ 

      Cobertura Açucarada_______     06/09/2002____________     _____ 

      Caldo Forte______________      08/12/1949____________     _____ 

 

      A) Complete a tabela com as idades. 

 

      B ) Qual é a pessoa mais nova? 

 

      C) Qual é a pessoa mais velha? 

 

      D) Quantos anos Caldo Reforçado terá em 2.050? 

 



   
 

 

    11) Somando 7.940 e 1.498, o resultado é par ou ímpar? 

 

    12) Qual é o antecessor de 14.500? 

 

    13) Qual o algarismo que ocupa a 4º ordem no número 48.316? 

 

   

 

 


